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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus

dou por aberta a 3^ Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 
25 de FEVEREIRO de 2021.

PEÇO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM $ VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA _DOS SANTOS) PEQUENO 
EXPEDIENTE Z S a $  Gesse Ferreira dos Santos 

-Presidente-

r " \
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.(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PECO AO 1° 

SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA

1- REQUERIMENTO N° 020/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE 

SOLICITA: QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE NAS 

CALÇAMENTO NAS LADEIRAS DA ZONA RURAL DE NOSSO 

MUNICÍPIO QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N° 029/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE ARTESANATO 

NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. O 

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

3- REQUERIMENTO N° 028/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A 

IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO EM TODAS AS RUAS DA SEDE DO

MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO. Gesse Peneira dos Santos
-Presidente-

4- REQUERIMENTO N° 030/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  JOSÉ CLAÚDIO ALBUQUERQUE DOS SANTOS,
OlIF. S O l . i r i T A .  A n i s T R i R i i w - Ã o  n r  r i r C T A c  R Á c r r t c  m h c
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MESES DE JUNHO, JULHO E AGOSTO, PARA A POPULAÇÃO 

CARENTE DE NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM 

ÚNICA VOTAÇÃO.

5- REQUERIMENTO N° 031/2021, DE AUTORIA DO

VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A REFORMA DO CAMPO DO VALE VERDE E A

Cr CONSTRUÇÃO DE UM VESTIÁRIO NO REFERIDO CAMPO. O 

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

6- REQUERIMENTO N° 027/2021, DE AUTORIA DA

VEREADORA -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO PARA OS ANIMAIS 

VULNERÁVEIS DE NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM 

ÚNICA VOTAÇÃO.

w  7- ATA DA 2” SESSÃO DO Io PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

r

{ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA

GRANDE EXPEDIENTE- Z acanasGesse Peirei
-Presidente

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador Manoel Herculano por 10 minutos regimental. -MANOEL 

HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou os componentes da mesa, bem 

como os demais vereadores. Cumprimentou os ouvintes que acompanham
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pela rádio sairé e pelo Facebook, assim como os que acompanham pelo uso 

externo da casa. Cumprimentou os servidores. Iniciou a parte ressaltando que 

apesar de não ter talado na sessão anterior, está feliz com o resultado da 

reunião pela demonstiação de vontade dos vereadores com as propostas 

feitas, como o campo do vale verde e dos vestiários, que com certeza irá 

melhorar a vida das pessoas. Continuou falando do requerimento 31/2021, 

sendo o primeiro requerimento do vereador e pediu os votos dos colegas, e 

mencionou a importância do coletivo. Ainda falou que iria estar presente 

todos os nas sessões e que iria dar voto favorável a qualquer requerimento 

que tosse para o bem do povo e da cidade. Mencionou a importância de uma 

i e\ italização das estradas das comunidades de cruzeiro do oeste e Tiachão 

dos torres , pois com a chegada da chuva as pessoas iriam ficar sem acesso 

e pediu ao líder do governo para levar a solicitação ao executivo para 

melhorar a vida dos munícipes. Relembrou a importância do trabalho feito

pelos vereadores que eram pagos pelos cidadãos e que estavam lá para 

melhorar a vida dos moradores. Falou, também, sobre o terço de férias dos 

professores, e questionou porquê uma professora não recebeu a bonificação, 

e questionou se seria porque ela era de um posicionamento político diferente

que o do executivo e pediu para que a reinvidicação fosse levada para a 

secietaria das finanças para sanar esse problema. Concluiu agradecendo e

dizendo que estava disponível na câmara para continuar o trabalho e ajudar 

o povo e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 

Passou a palavra ao vereador OZÉ1AS CAETANO DA SILVA por 10 

minutos. -OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente 

da mesa, os demais secretários e vereadores, os funcionários, os amigos e 

amigas que atiavés dos sons externos e redes sociais, assim como os ouvint 

da Rádio Sairé FM desejou um cordial bom dia. Começou a fa 

.mencionando a importância do asfalto do centro da c.idade mie Hpmnngtrci r>
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crescimento da cidade, e com isso, a visibilidade, fazendo a transformação 

da cidade. O vereador afirma perceber isso por ver que vários moradores da 

zona rural vêm vendendo as suas propriedades para pessoas que são de fora. 

Assim, falou do movimento que isso causa na cidade quando chegam os 

finais de semana, chegando a aumentar a população em 20%, e falou que 

isso é uma coisa boa para o município. Assim, continuou dizendo que a 

cidade precisava de mais restaurantes, de mais bares com melhores 

condições para receber o turista dos finais de semana. Precisa-se cuidar mais 

da infraestrutura. Mencionou que na semana passada falou do programa da 

aração de terras, mas que também era necessária a trabalhar nas condições 

da cidade para receber as pessoas que vem na condição de turista. Falou das 

condições das ruas, em específico a rua de acesso da vila Santana, que estava 

para fazer o alargamento do acesso, e que iria continuar batendo na tecla da 

infraestrutura para ter êxito nesses projetos. Falou, também, da qualidade do 

asfalto da av. José pessoa, que nunca mais precisou de reparos. Continuou 

falando da importância da infraestrutura e dos benefícios do asfalto, que 

melhora a qualidade de vida. Então, trouxe o requerimento que solicita aos 

colegas a sensibilidade de saber a importância de asfaltar, trazendo não só 

beleza, mas qualidade aos cidadãos, bem como a economia que traria para a 

cidade visto que não iria ter que ficar fazendo vários reparos no calçamento 

em vários pontos da cidade e disse que o asfalto traz essa condição para 

melhorar esses problemas. E afirmou não haver problemas para conseguir 

esse resultado, pois o prefeito é amigo do deputado que tem uma influencia 

muito forte na secretaria de transporte e disse que iria facilitar o êxito do 

requerimento. Continuou dando idéias sobre como facilitar o acesso ao 

asfalto. Então, falou que os grandes centros empresariais estão de olho 

cidade de Sairé e que é necessária a atenção para melhorar o crescimento

r desenvolvimento do executivo. Agradeceu e se desnedin - ZACARIAS!
A
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GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

DANÚBIO, que dispensou o uso da palavra. Passou a palavra para a 

vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, por 10 minutos. - 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA: A vereadora cumprimentou todos os 

presentes, em especial o presidente da casa e os funcionários, bem como os 

ouvintes e os presentes que acompanham no recinto. Começou a parte 

falando dos animais de rua, que mencionou na sessão passada. Falou dos 

problemas que os animais sofrem e as condições que eles vivem, assim como 

os apuros que passam e como são encontrados os animais mortos, em caixas, 

sacos e valas, como deu exemplo. Falou que os animais se tornam de rua na 

medida que os animais domésticos procriam e os seus tutores não tem 

condições de arcar com as custas, assim abandonando-os na rua. Desta 

forma, falou do projeto de castração e acompanhamento veterinário que faria 

com que os problemas fossem sanados, e assim os animais iriam parar de 

sofrer e de passar doenças para as pessoas. Explicou o motivo da 

preocupação, que com as condições dos animais de rua, eles adoencem e 

podem transmitir doenças para pessoas, e ressaltou que há respaldo na 

Constituição Federal. Assim, informou os locais que poderíam ser usados 

como local para abrigo, como o antigo matadouro, agora desativado. 

Concedeu uma parte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu o aparte, e deu continuidade 

ao assunto falando de um programa que ele teve êxito ao criar um 

requerimento que foi transformado em lei, e que o poder executivo tem total 

capacidade e ciência de como tratar do assunto dos animais de rua 

Mencionou, também, a importância de resolver esse assunto, pois houv 

casos de leishmaniose, doença transmitida pelos animais de rua. Assim, o 

cuidado com os animais de rua não é questão apenas de empatia aos bichos, 

mas de saúde mihlica. Parabenizou a vereadora pelo requerimento.

mm
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agradeceu e se despediu. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 

Agradeceu a parte. Continuou a fala relembrando que na outra sessão falou 

que estaria favorável a qualquer projeto que for benéfico para a cidade. Pediu 

aos cidadãos de Sairé para prestar suas orações a dona Benedita, que foi 

transferida para Recife após complicações do Corona. Desejou um bom dia

a todos, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE DOS SANTOS por 10 minutos regimental. -JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE DOS SANTOS: Cumprimentou o 

presidente da casa, e todos os vereadores presentes, e na pessoa do Dr. 

Zaidan, cumprimentou a todos os ouvintes. Declarou felicidade ao ver tantos 

projetos e requerimentos bons para a população de Sairé e usou como 

exemplo o requerimento do calçamento das ladeiras, pois, apesar de boas, 

eram apenas piçarradas, que com as fortes chuvas do inverno ficavam 

impróprias. Continuou falando apresentando um projeto que traria auxílio de 

uma cesta básica para as pessoas mais carentes durante o inverno. Por fim, 

declarou o voto favorável a os projetos do dia e encerrou a fala se despedindo 

e agradecendo. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou 

a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 

minutos regimental. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA:

Cumprimentou a mesa diretora, os colegas vereadores, os ouvintes da rádio c=>
Sairé FM, os que acompanham pelo Facebook e sons externos da casa e os o  • CD
funcionários da casa legislativa. Começou falando dos requerimentos, 

mencionando o requerimento da vereadora Sandra, que continua a luta dela 

com os animais, e por isso irá começar uma luta pelos animais de rua do 

distrito de insurreição. Também falou do requerimento do centro de

artesanato de insurreição, e pediu o apoio de todos os vereadores para passar

O proieto- Mencionou, também de remierimentns antigos Hp 9000 ^
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ainda não foram atendidos, que é a reforma do posto de saúde do sítio 

Cruzeiro do Oeste, bem como área de lazer para crianças, como também, as 

entradas do distrito de insurreição, que foram reformadas, mas não foi 

concluído. Concedeu uma parte a vereadora ALEXANDRA. -  

ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu a parte, e mencionou a 

questão a área de lazer do sítio cruzeiro do oeste, e pediu ao vereador zeca 

para adicionar ao projeto a inclusão de crianças portadoras de deficiência que 

precisam de apoio para entrar na sociedade. SEVERINO FERNANDES 

DA SILVA: Agradeceu a parte e o conselho, e confirmou que existe várias 

crianças ‘especiais’ no sítio e que realmente precisam de um suporte. 

Continuou a fala reclamando sobre críticas infundadas de pessoas que não 

sabem do tiabalho de um vereador. Ato contínuo, falou sobre o turismo e 

sobre o restaurante das 7 irmãs e da quadra de insurreição, que são obras que 

estão pendentes. Falou, também, que se decepcionou com a quantidade de 

dinheiio que veio e foi feita apenas o muro e com uma fachada de 

‘maquiagem’, e vai reapresentar o requerimento para finalizar a obra. Falou 

também sobre a questão da água, que parece melhor que antes, e que é 

pieciso que as pessoas agendem os dias para o abastecimento por caminhão 

pipa, e disse que vai chegar água para todos. Agradeceu os vereadores, e 

disse que todos os requerimentos tem o seu voto favorável. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra ao vereador 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, por 10 minutos regimental. 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a mesa diretora, os 

colegas vereadores, os servidores da casa, bem como os ouvintes da Rádi 

Sairé FM e os que acompanham pelo Facebook e sons externos da cas 

legislativa. Iniciou a fala dando os parabéns a gestão de saúde, na pessoa da 

Dra. Vivian, pelo tratamento humanizado que estão praticando na unidade
..Mencionou aue a avó está internada e mie tnHnç os funcionários estão
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cuidando muito bem dela e agradeceu e parabenizou a todos pelo tratamento. 

Agradeceu aos vereadores pela última sessão legislativa que o requerimento 

001/2021, proposto por ele, teve aprovação unânime para a troca da 

iluminação pública por lâmpadas de LED, que são mais eficientes em relação 

as florescentes, e que com a troca irá dar um ‘fôlego’ maior as contas 

públicas. Continuou dando as boas vindas ao novo padre de Sairé, 

declarando apoio e que a câmara está portas abertas. Falou também na pauta 

de desenvolvimento e turismo. Comentou sobre a passagem que ele e outros 

vereadores fizeram em Santa Cruz e Toritama e a admiração que eles tiveram 

sobre a questão do jeans, que a cidade é outra, devido ao movimento que 

esses negócios com o jeans fizeram com a cidade. Então, propõem que venha 

uma pessoa especializada em moda para ensinar as pessoas a trabalhar desde 

o inicio até a venda de produtos. Parabenizou o vereador Zeca devido ao 

projeto de polo de artesanato, e declarou todo apoio e ressaltou a importância 

de tal projeto. Pediu ao povo, e aos vereadores, o cuidado com o Covid-19, 

que o estado está em calamidade devido a lotação dos hospitais. Concedeu 

uma parte ao vereador OZÉIAS CAETANO. -OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Agradeceu a parte e mencionou a importância do investimento do 

jeans no polo do agreste, que 17% do jeans consumido no país vem de 

Toritama e que se espalhou para Santa Cruz e criou o grande polo de 

confecção, assim como em riacho das almas e Camucim de São Felix. 

Continuou dizendo que em Sairé há cerca de 20 pontos de confecção e que é 

inteiessante e que é preciso discutir Sairé no viés da geração de emprego e

renda. Também falou da importância do cuidado contra o vírus, e lembrou 

que foi decretado pelo estado novas medidas de segurança, e pediu para o 

podei executivo, junto a secretaria de saúde, explicar sobre como isso iria 

impactar na rotina da cidade. Declarou o apoio ao vereador e que podia

-------------------------------------------------------------- . --- !---------* ------- - w
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finalizou. -FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu o aparte e 

também falou do apoio ao vereador quando necessário. Concordou com 

Ozéias sobre a necessidade de uma explicação à população das medidas 

contra o Covid. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Passou a palavra ao primeiro secretário para fazer o uso da 

palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 

vereador ZACARIAS por 10 minutos por tempo regimental. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente da mesa, 

os demais vereadores, os ouvintes da rádio Sairé FM e os que acompanham 

pelo Facebook. Cumprimentou os funcionários da casa, e os presentes, bem 

como os que acompanham pelos sons externos da casa. Começou a fala

mencionando o requerimento que está apresentando na sessão e pediu o 

apoio e voto favorável a todos os vereadores sobre o assunto de calçamento 

de todas as ladeiras do município para facilitar o acesso a zona rural, e 

também os alunos e filhos terão uma qualidade de vida melhor. Mencionou 

que há alunos que andam 3km para chegar à escola todo dia, e é compromisso 

dele e do prefeito Gildo Dias para resolver esse problema e melhorar a 

qualidade de vida de toda população. Falou do assunto trazido pelo vereador

Manoel Herculano que eram as pontes do sitio Riachão e Cruzeiro do oeste, 

que não foi feito nada na gestão administrativa passada. Falou também que 

o piojeto eia de revitalizar todas as pontes do município. Mudou de assunto 

para lalar da gestão na saúde da Dra. Vivian que trata todos com muito zelo 

e carinho, e declarou os parabéns e votos de boa sorte, bem como a chefe da 

enfermagem Iara, que está a frente de tantos enfermeiros em um momentc 

tão difícil, e que agora ela participa do comitê do Corona, que é a maio

preocupação no momento. Reclamou que o ex-prefeito deixou de lado a 

pandemia durante os últimos meses, mas que agora está feita uma equipe 

para cuidar do vírus. Parabenizou a secretária Hp saúHp e p̂ 1r> mmh.tP
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ao Covid. Agradeceu a todos, pelos trabalhos na casa, e ainda parabenizou o 

prefeito Gildo que viajou 3 vezes para tratar do turismo da cidade a convite 

do ministro do turismo, e também reunião com o governador para tratar de 

assuntos que possam melhorar a vida de todos os saireenses. Deu as boas 

vindas ao novo padre e desejou votos de boa sorte e boa condução aos 

pastorais da cidade. Agradeceu e se despediu.

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao 

vereador ZACARIAS GESSE. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a palavra para os líderes de bancada e facultou a palavra 

ao Vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os vereadores, os 

presentes e ouvintes da Rádio Sairé FM. Iniciou a fala sobre a posição de 

liderança de oposição e que irá ser tratada com ética e respeito e embasada 

em bons princípios, sempre na base do diálogo para buscar o debate em alto

nível. Continuou falando sobre uma irregularidade na comissão de ética da 

casa que estava preenchida apenas por 1 partido, e indo de encontro ao 

íegimento interno da casa. Ressaltou que é necessária a correção por cuidado 

com não só a casa legislativa, mas como todas as outras. Ato contínuo, 

declarou que o bloco de oposição iria trabalhar de forma para que sugerisse 

várias medidas para o executivo e o legislativo, por ser obrigação dos 

vereadores de oposição sugerir para poder cobrar em situações futuras, caso 

necessária. Assim, em nome dos vereadores de oposição solicitou a religação 

das lampadas da avenida Souto andrade, que há 30 dias estão desligadas no 

perímetro da casa do sr. Ermenegildo até a entrada da fazenda coqueiral, poi|s 

aconteceu alguma coisa por lá, como roubo de transformador, por exempl 

mas era necessária a religação das lâmpadas. Então, pediu agilidade para 

sanar o problema. A segunda solicitação trata sobre o desentupimento do 

esgoto perto da Lula gas. A terceira snliritacão é Pm rplarãn q limpar r. rr,ot^
A
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e as estações do acesso a casa do Senhor Jesus, devido a via sacra que será 

feita lá. A quarta solicitação, que fosse colocada brita no meio dos túmulos 

do cemitério, para facilitar a limpeza e manutenção do cemitério. A quinta 

solicitação é que fosse colocada uma placa na PE-103 com o nome Casa 

Senhor Jesus, e a distância. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra ao líder de situação 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos regimental. - 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente e 

os secretários, os vereadores presentes, os que acompanham pela rede social 

e pela rádio Sairé FM, na pessoa do dr. Zaidan e os funcionários da casa. 

Começou a fala comentando a fala do líder de oposição, que falou sobre o 

diálogo, e disse que a situação está aberta ao diálogo, sempre. Falou, 

também, sobre o transformador que estar sendo providenciado, mas que 

custa 8 mil reais para a administração, que está com dificuldade devido a 

danos deixados pela gestão passada. E sobre as demais sugestões serão 

enviadas ao gestor para tratar do problemas elencados pelo líder de oposição. 

Mencionou também sobre a situação da professora que não recebeu o terço 

de férias, a professora está em licença maternidade e que por esse motivo 

não foi pago, mas que não tem nada relacionado ao posicionamento político. 

Falou do pagamento de janeiro e de fevereiro e que iriam reunir com os 

funcionários efetivos para ajustar o pagamento de dezembro. Falou sobre a 

pandemia, e informou que será transmitida as informações do decreto, como 

foi indicado por outros vereadores. Agradeceu a todos e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Parabenizou a Dra. 

Nylane pelo seu aniversário e desejou votos de boa sorte e elogiou sobre 

comportamento profissional e também parabenizou a irmã Franciele que 

também completou idade nova. Assim, passou a ordem do dia.

r
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ORDEM DO DIA

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO OS 

SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 

DISCURSSÃO E VOTAÇÃO SOBRE AS SEGUINTES MATÉRIAS.

I.VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 020/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE 

C- SOLICITA: QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE 

CALÇAMENTO NAS LADEIRAS DA ZONA RURAL DE NOSSO 

MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

II.VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 029/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE ARTESANATO 

NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES esse Perreira dos Santos
-Presidente-

III.VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 028/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A 

IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO EM TODAS AS RUAS DA SEDE DO 

MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIOU FM HF VV
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APROVADO POR 09 VEREADORES

IV. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 030/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  JOSÉ CLAÚDIO ALBUQUERQUE DOS SANTOS, 

QUE SOLICITA: A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÃSICAS, NOS 

MESES DE JUNHO, JULHO E AGOSTO, PARA A POPULAÇÃO 

CARENTE DE NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

V. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 031/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A REFORMA DO CAMPO DO VALE VERDE E A 

CONSTRUÇÃO DE UM VESTIÁRIO NO REFERIDO CAMPO. OS

£  VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

VI.REQUERIMENTO N° 027/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA -  

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA: A 

CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO PARA OS ANIMAIS 

VULNERÁVEIS DE NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADi
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

mailto:camarasaire@gmail.com


0  futwte- de Savté p a n a  pex aqui

VII.VOTAÇÃO DA ATA DA 02a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2020. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR ^  VEREADORES

• (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Encerro a 
sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 02 de MARÇO 
de 2021, as 09:00 horas.
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